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En octubre, en todas las especies de frutales, se desarrolla activamente el proceso de acumulación de

nutrientes de reserva.

Durante el mes, las condiciones agrometeorológicas estarán determinadas por temperaturas alrededor y por

encima de las normas climáticas y por precipitaciones cercanas a las normas mensuales.

Durante la mayoría de los días de la primera decena de octubre, no se pronostican precipitaciones

significativas. Se esperan lluvias al final de la primera y al inicio de la segunda decena, así como durante la

segunda mitad de la tercera decena del mes.
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Las condiciones para el trabajo de campo se presentarán a mediados de la segunda y durante la primera mitad

de la tercera decena, cuando se pronostica un tiempo relativamente seco.

En viveros frutales

Se cuida de preservar la capacidad germinativa de las semillas de especies de frutales de hueso recolectadas

para estratificación.

Se comienza la preparación para el arranque de los portainjertos de los semilleros y de los árboles de vivero de

dos años.

Los portainjertos de los semilleros y los árboles injertados se arrancan después del final de su período

vegetativo – en la segunda mitad de octubre y en noviembre.

Las plantas no deben tener hojas. Si las hojas no han caído, se utiliza para ello cloruro de calcio al 0,1-0,2%. El

riego facilita el arranque.

En huertos
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Continúa la recolección de frutos de almendro y de algunas ciruelas.

La recolección de las variedades de manzano y peral de otoño-invierno debe completarse a más tardar a

mediados de mes.

Se labra profundamente el suelo en las calles de los huertos de un año y de los jóvenes.

Si no se ha realizado una fertilización previa a la plantación con abonos fosforados y potásicos, se aplican 50-

60 kg de superfosfato y 20-22 kg de sulfato de potasio – u otro abono fosforado y potásico en la misma

cantidad por decárea.

Los abonos fosforados y potásicos también se incorporan en profundidad en los huertos en producción.
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En plantaciones de fresa

Continúa el establecimiento de nuevas plantaciones de fresa.

La plantación de los estolones debe completarse a más tardar a mediados de mes. Los estolones deben ser

desplantados, con una pequeña cantidad de tierra alrededor de las raíces. Después de la plantación, se realiza

un riego con 0,5–1 dm  de agua por planta.

Se realiza la labor final de las plantaciones en producción – a una profundidad de 10-15 cm, aporcando

ligeramente las plantas.

Continúa el arranque y la preparación para el almacenamiento en frío de los estolones destinados a la

plantación de primavera-verano.

En plantaciones de frambuesa

Se están preparando las áreas para establecer nuevas plantaciones de frambuesa.

Las plantaciones en producción se abonan con 2-3 t de estiércol, 20-30 kg de superfosfato y 10-15 kg de

sulfato de potasio – u otro abono fosforado y potásico en la misma cantidad por decárea, después de lo cual los

abonos se entierran en profundidad – a 20-25 cm de profundidad.
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En plantaciones de grosella negra

En condiciones de sequía, se riegan las plantaciones en producción y las jóvenes.

Se realiza la fertilización de otoño con 1-2 t de estiércol, 20-40 kg de superfosfato y 10-15 kg de sulfato de

potasio – u otro abono fosforado y potásico en la misma cantidad por decárea. El suelo en las calles se labra a

una profundidad de 15-18 cm, y cerca de las plantas – a 5-6 cm.

En plantaciones con otros cultivos

Se realiza la labranza de otoño a una profundidad de 18-20 cm, lo que contribuye a un buen almacenamiento

de humedad del suelo a partir de las precipitaciones invernales.

Después del tercer año, la parte aérea de las plantaciones de laurel se corta a 20-25 cm del cuello de la raíz.

Los tallos cortados se llevan a una habitación seca y bien ventilada para el secado de las hojas.

Comienza la recolección de caqui, granada y kiwi (Actinidia).

A finales de mes, en caso de riesgo de heladas y tiempo relativamente seco, todas las plantas de laurel (laurel,

laurel) se aporcan con un arado.
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Continúa la recolección de frutos de higuera.

Continúa el cuidado de los esquejes verdes de Actinidia, aronia, espino amarillo y otros, puestos a enraizar.

Comienza la recolección de semillas de terebinto para la producción de portainjertos de pistacho.


